

情系
双拥

共叙军民鱼水情

区文化艺术中心
奏响爱国爱党爱军强音

本报讯 为弘扬社会主义核心价值观,培养辖区少年儿童的爱国意识,挖掘其艺术兴趣并培养他们的想象力与创造力,经开区文化艺术中心在建军节之际集中组织开展了一系列丰富多彩的培训活动,包括暑期少儿美术培训、暑期少儿书法培训等,培训内容均以“庆八一”为主题。

自7月20日开班以来,区文化艺术中心暑期少儿美术培训班和少儿书法培训班已进行为期两周共10次

课的培训。截至目前,已创作书法、绘画作品近百幅,学生们以书法、绘画的艺术形式表达对祖国的热爱、对党的向往和对军人的敬畏。

此次“庆八一”系列少儿培训活动,让孩子们深入学习了中国人民解放军“紧紧地地和中国人民站在一起,全心全意为中国人民服务”的宗旨,以及不怕吃苦、踏实肯干的精神,继而从小培养孩子们爱国爱党爱军、做祖国新时代的接班人的意识。

记者 王赛华 文/图

九龙办事处
落实好双拥工作各项优抚政策

本报讯 为继续弘扬爱国拥军、拥政爱民的光荣传统,进一步密切军政军民关系,近期,九龙办事处扎实做好双拥工作。其间,办事处召开庆“八一”动员部署会,全体班子成员、各部门负责人、村支部书记(主任)等50余人参加会议,要求把关爱优抚对象作为优抚工作的主线,用真心、真情让广大优抚对象切实感受到党和政府的温暖。同时,开展主题宣传活动,利用宣传栏、电子显示屏滚动播放节日标语,激发广大群众的爱国热情,在辖区形成浓厚的拥军优属、拥政爱民的良好氛围。各村还组织召开“庆祝建军93周年退伍军人及现役军人家属”座谈会,增进感情,宣扬退伍军人先进事迹,共计200余人参加座谈会。

此外,办事处负责人带队,对辖区优抚对象137人进行走访慰问,发放慰问品食用油、面粉各685公斤,大米1370公斤,现金68500元。同时与退伍老兵、现役军人家属亲切交谈,详细询问工作和家庭生活情况,面对面地宣传优抚政策,为转业退休老干部的生产、生活尽可能地创造条件,坚决落实好各项优抚政策。

九龙办事处坚持做到双拥共建根深叶茂,军政军民鱼水深,继续加强拥军优属政策宣传,落实好双拥工作各项优抚政策,不断完善双拥各项工作,推动双拥工作上新的台阶。记者 王赛华 通讯员 吴利霞 陈书红

明湖办事处
大力弘扬军爱民民拥军的光荣传统

本报讯 为切实做好双拥优抚工作,增进军民情谊,连日来,明湖办事处组织开展“八一”走访慰问活动,向辖区优抚对象和现役军人家属送上了节日的祝福和诚挚的问候。工作人员走进被慰问人员家中,为他们送去了慰问品和慰问金,并与他们亲切交谈,详细询问其家庭、生活、身体情况。此次共慰问优抚对象和现役军人家属123人,发放慰问品123份,向28名现

役军人发放现役军人优待金每人42365元。

慰问活动让辖区优抚人员及家属们进一步感受到了党和政府的关怀。下一步,明湖办事处将积极落实各项优抚政策,主动关心、了解退役军人和现役军人家属的生活状况,真心实意为其办实事、解难题,持续增进军民鱼水情,让拥军爱军的光荣传统充分得到弘扬。

记者 柴琳琳

京航办事处
促进军民融合发展
共同维护社会和谐稳定

本报讯 近日,京航办事处走访慰问辖区驻区部队与消防部队,向广大官兵致以节日的问候和衷心的祝福,感谢驻军官兵为维护地方安全、推动当地经济社会发展所做出的贡献。当天,慰问组详细询问了驻区部队基地近况和官兵们的生活情况,感谢官兵们舍小家为大家,远离家乡来到这里,守候群众安全。活动不仅加强了办事处与驻地官兵之间的友谊,更增进了办事处与驻地官兵的军民鱼水情。

记者 柴琳琳

祥云办事处
把祝福和问候
送给最可爱的人

本报讯 近日,祥云办事处看望、慰问退伍军人、军烈属、现役军人家属等,向他们送上节日的祝福和问候。慰问以走访慰问为主,为复员军人、伤残军人、参战军人、参试军人、病退军人等80名慰问对象送上了节日的祝福及慰问金。通过走访,向军人及家属们宣传了党的路线、方针和政策,了解了他们的身体情况和生活家庭状况,积极为他们排忧解难,激励他们永葆军人本色,发扬优良传统。

下一步,祥云办事处将继续理清工作思路,推动工作开展,宣传党的政策,倾听群众意见,切实做到政策传达落实到位、走访慰问到位、党和政府的关心关怀传递到位、拥军优属工作开展到位,从精神上予以慰藉、政策上予以照顾、思想上予以安抚、生活上予以关怀。

记者 柴琳琳

前程办事处
传承红色基因
争做时代新人

本报讯 红色教育从娃娃抓起。为发扬优良的革命传统和作风,挖掘幼儿艺术兴趣并培养幼儿的想象力和创造力,近日,前程办事处锦程社区联合锦程幼儿园举办“传承红色基因,争做时代新人”幼儿红色画展。孩子们以绘画的形式表达了对祖国、对党和对军人的热爱。绘画的上百幅优秀作品随后在办事处党群服务中心门前进行展览。

记者 柴琳琳

经开区完成
教师资格认定工作

本报讯 2020年,经开区首次成立教师资格注册认定机构,开展教师资格认定工作,7月30日,本次教师资格认定工作圆满结束。

6月初,经开区教体局下发了《郑州市2020上半年面向经开区开展中小幼教师资格认定的通知》,提前规划,科学布局,狠抓落实,多次组织工作人员到郑州师范学院参加培训学习,掌握相关政策,落实相关要求。局根据通知精神,及时下发通知,按照网上申报、集中体检和现场确认等流程,进行教师资格认定工作。

6月8日~7月30日,在充分做好新冠肺炎疫情防控的前提下,严格按照规定流程,对符合条件的教师进行资格审核认定。截至目前,全区共有109人通过注册认定,拿到了教师资格证书。

记者 王赛华

通讯员 张艳玮 文/图

九龙办事处
提升物业管理水平

本报讯 为进一步发挥党建引领作用,促进物业管理服务水平提升,近日,九龙办事处在国庄会议室召开“挂图作战、集中攻坚”工作现场会,对锦龙花园晨清物业“挂图作战”工作进展情况开展实地督查和业务指导,确保挂图攻坚行动顺利开展、取得实效。

会上,九龙办事处工作人员向与会人员详细解读经开区关于印发《全区基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”行动方案》的通知精神,同物业党组织负责人、国庄村委人员就“双向进入、交叉任职”工作情况进行了座谈和交流,并认真研讨作战任务,梳理谋划工作细节。8月4日,九龙办事处工作人员到宇通社区会同通和物业相关负责人就党建引领提升物业管理服务水平进行工作推进。会上,就物业服务项目建立党组织情况、调整“双向进入、交叉任职”人员情况和建立联动机制情况进行了研究强调,进一步明确了作战任务和攻坚目标。会议指出,相关部门要充分利用好国庄村党员楼栋长和党员联系群众制度,发挥人员服务优势,不断延伸服务范围,提升服务能力。对图对表任务清单,确保各项目标贯彻落实。及时上报日常工作推进情况,不断完善作战蓝图,丰富作战实绩。记者 柴琳琳 通讯员 刘志强